



### **Участники семинара «Информационные ресурсы столицы Республики Беларусь: современное состояние и перспективы развития» ознакомились с работой ряда предприятий города**

Участники городского семинара «Информационные ресурсы столицы Республики Беларусь: современное состояние и перспективы развития» посетили ряд общественных, культурных и спортивных объектов, а также ознакомились с работой предприятий города и организацией на них идеологической работы.

Одна группа участников семинара отправилась в Центр общественных объединений и политических партий Фрунзенского района, в многопрофильный культурно-спортивный комплекс «Минск-Арена» и ЗАО «Атлант». Другая группа посетила столичный кинотеатр «Центральный», Главпочтамт, производство «Минская почта» и Минский автомобильный завод. Побывали участники семинара и в УП «Агентство «Минск-Новости».

Вместе с участниками семинара ряд объектов посетил первый заместитель главы Администрации Президента Республики Беларусь Александр Радьков. Особенно его интересовали идеологическая составляющая в организации повседневного труда работников, а также влияние современных IT-технологий на воспитательные процессы в обществе.

Во второй половине дня участники семинара прибыли в Национальную библиотеку, где в фойе ознакомились с экспозициями выставок «Информационные ресурсы столицы» и методической литературы по идеологической работе. В 14.00 здесь началось пленарное заседание. Вниманию участников семинара был представлен ряд докладов на актуальные

темы. Делегаты ознакомились с опытом столицы в сфере идеологического обеспечения государственной информационной политики, организацией идеологической и информационной работы с населением по месту жительства на примере ЖРЭО Первомайского района и многим другим. Итоги семинара подвел первый заместитель главы Администрации Президента Республики Беларусь А. Радьков.